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29.října 2009 

Základní škola od jara do podzimu 2009 

  

     V měsíci dubnu jsme završili 1. etapu modernizace v na-
šem stravovacím zařízení, kdy klasické papírové lístky na 
obědy nahradily moderní čipy. 
     Nejvýznamnějšími akcemi tohoto měsíce byl tradiční 
úklid obce všemi třídami naší školy v rámci Dne Země a 
každoroční výstava výtvarných prací v učebně pohybové 
výchovy pro veřejnost, která byla letos zpestřena hudebním 
doprovodem školní dívčí kapely a občerstvením. Po dvou 
letech naši žáci opět shlédli přednášku o ptácích-dravcích 
spojenou s jejich ukázkou, která je vždy velice poutavá a 
zaujme žáky všech věkových kategorií. Pro žáky I. stupně v 
rámci svého soustředění v Mostku vystoupil žákovský kyta-
rový orchestr hradeckých základních škol. Žáci druhého 
stupně zavítali do Městského muzea ve D. Králové n. L., kde 
se zapojili do interaktivní výstavy pod názvem 
„Přírodozpyt“. 
     Zástupci naší školy se zúčastnili dvou soutěží. Vendula 
Čajková vybojovala 11. místo ze 27 soutěžících v okresním 
finále matematické olympiády žáků 6. tříd a Kateřina Bíbová 
nás reprezentovala na cyklistických závodech jednotlivců do 
vrchu v obci St. Buky, kde získala ve své kategorii 8. příčku. 
     Květnový měsíc začal zubními prohlídkami u MUDr. 
Tomáškové. Čtyřmi týmy jsme se zúčastnili atletického mí-
tinku ve D. Králové n. L. o Pohár Českého rozhlasu. Mezi 
jednotlivci zaujal Michal Dočekal 2. místem v běhu na 60 m 
a 3. místem ve skoku do výšky mladších žáků, Markéta Kuh-
nová 4. místem v běhu na 800 m starších dívek a Jakub Rolf 

Rok 1991 - 1. část (z kroniky obce Mostek) 
    V únoru 1991 byl na okresním shromáždění starostů v Trutnově schválen rozpočet na 
rok 1991. Rozpočet obce Mostek byl vyrovnaný a činil v příjmech 1.379 tisíc korun a ve výda-
jích také 1.379 tisíc korun.  
    Ředitel ZŠ pan Luděk Janda požádal o vymalování obou budov ZŠ o tehdejších prázd-
ninách. Protože prostředky obce byly omezené, bylo rozhodnuto dát do Krkonošských novin 
inzerát, kde se žádali jednotliví zájemci o uvedení ceny, za kterou jsou ochotni budovy ZŠ vy-
malovat. Přihlásilo se 18 zájemců, většinou soukromníků. Vybrán byl nakonec p. Durec 
z Mostku, který nabídl vymalovat obě budovy s tím, že bude-li mu zakázka přidělena, dá na 
začátku školního roku ZŠ 2.000 korun na vybavení. Dopadlo to ale úplně jinak. Vzhledem 
k navyšování ceny obecní zastupitelstvo odsouhlasilo přidělení zakázky p. Filipovi a p. Vlčko-
vi za příznivější cenu. Členové zastupitelstva obce si dne 19. ledna 1991 byli prohlédnout stav-
bu nové školy. Stavba byla zazimována a provizorně uzavřena. Ani v květnu však nebyla ještě 
vyjasněna finanční situace, týkající se školy. Okresní úřad v Trutnově tedy rozhodl, o provede-
ní nezbytných prací na stavbě, aby nevznikly další škody. Dne 14. února 1991 předala Okresní 
správa kin Obecnímu úřadu v Mostku místní kino do vlastní správy. Návštěvnost kina v té do-
bě klesla a vzala-li se v úvahu celková režie kina, tj. půjčovné filmů, vytápění budovy, perso-
nál, elektřina spolu s údržbou budovy, stalo se provozování kina pro obec ztrátové. Od 1. 7. 
1991, kdy došlo ke zvýšení cen zapůjčování filmů, by bylo provozování kina  ještě ztrátovější. 
Obecní zastupitelstvo navrhlo kino privatizovat. Avšak Okresní privatizační komise oznámila 

(Pokračování na stránce 2) 

5. místem v běhu na 1 500 m starších žáků. 
     Velmi dobře si vedeme ve výtvarné soutěži „Požární 
ochrana očima dětí“. V její okresní části pomyslnou stříbrnou 
medaili získaly Jana Duchková z MŠ a Markéta Špůrová z 9. 
tř. O příčku níž skončili Pavel Plecháč z 1. tř. a Kateřina Bí-
bová ze 6. tř. Naši mladí rybáři absolvovali své závody v Bílé 
Třemešné „Na Dubině“. Z 38 mladých rybářů byl Jiří Kuhn 
pátý, Michal Dočekal sedmý a Michal Malý třináctý. 
     Skvěle si vedeme již několikátý rok po sobě na cyklistické 
soutěži smíšených družstev (jízda zručnosti, jízda po doprav-
ním hřišti, první pomoc a testy z pravidel silničního provo-
zu). Mladší žactvo skončilo v okresním finále na 2. místě ve 
složení Tomáš Hampl, Tomáš Krkonoška, Dominika Racho-
tová a Marcela Rychterová, přičemž v jednotlivcích byl T. 
Hampl nejlepší a T. Krkonoška byl stříbrný. Ve starší katego-
rii jsme byli také druzí ve složení Luboš Krkonoška, Petr 
Jedlička, Kateřina Bíbová a Vendula Čajková. V jednotliv-
cích byl Luboš třetí. Květen je měsíc, kdy už se také začíná 
rekreovat. Betlém a Kuks viděli žáci 1., 2. a 4. tř.,  6.-7. třída 
trávila svůj dvoudenní výlet v Orl. horách (Dlouhé Rzy, No-
vé Město n. M.), 8.tř. byla na jednodenním výletě v Náchodě. 
     V červnu již žáci myslí na blížící se prázdniny; pokračují 
akce oddychového charakteru - např. 3. tř. navštívila psí útu-
lek ve D. Králové s batohem suchého chleba a poté přešli do 
místní ZOO. Další den odjeli na školní výlet do Malé Skály. 
1., 2. a 4.tř. v rámci školního výletu navštívila Harrachov, 

(Pokračování na stránce 3) 
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v květnu 1991, že naše kino nespadá do „malé privatizace“ a doporučila jej pronajmout.V tomto roce se začalo uvažovat o zří-
zení  domu s pečovatelskou službou. Po dohodě s ředitelem závodu TIBA Ol Mostek se diskutovalo o možnosti zřídit takovéto 
zařízení v budově internátu, která se po odchodu zahraničních pracovníků uvolnila. Následovalo jednání s odborem  sociálního 
zabezpečení Okresního úřadu. Objekt byl k tomuto účelu schválen za předpokladu některých úprav. Podmínkou pro otevření 
domu bylo alespoň 8 zájemců o ubytování. 
    Již začátkem ledna  proběhlo jednání s Okresní správou veřejné bezpečnosti v Trutnově o zřízení obvodního oddělení 
VB v Mostku. V průběhu prvního pololetí se projednávala bezpečnostní situace v obci, protože narůstaly krádeže (téměř v 80 
chatách) a také vzrostla i ostatní trestná činnost. Původně plánovaný termín pro otevření úřadovny VB v Mostku byl 1.7.1991, 
ale k tomu nedošlo. Povedlo se to až 10.září 1991 a úřadovna zahájila svou činnost v prostorách Obecního úřadu.  
    Již v prosinci  roku 1990 projevili někteří občané Mostku zájem o některé objekty v obci, které by bylo možné privati-
zovat. Obecní úřad se obrátil na všechny zájemce z obce, kteří chtějí podnikat, aby si podali žádost, kde uvedou předmět pod-
nikání. Drobné provozovny nabídly do pronájmu truhlářskou dílnu, na kterou proběhlo výběrové řízení v únoru. Protože žá-
dostí z řad občanů na pronájem přibývalo, byla ustanovena místní privatizační komise. Mezi prvními objekty, které byly na-
bídnuty občanům k pronájmu nebo ke koupi a k provozování služeb, byly tyto: autobusová čekárna (dnes Bistro U Dalibora), 
sběrna prádla a čistírna (dnes Elektro), moštárna, koupaliště, truhlářská dílna, dopravní prostředky, zámečnická dílna  a Hakův 
dům č. p. 97 (dnes drogerie Danielových).     - pokračování z r. 1991-příště                                                                                        Marcela Bíbová 

(Pokračování ze stránky 1) 

Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů a kolektivu mladých hasičů 
Z činnosti SDH: Když vezmeme události pěkně popořadě, 
tak první větší událostí byla začátkem roku výroční valná hro-
mada, která se konala v restauraci Za mostem, kde se sešlo 
cca 50 hasičů, hostů a příznivců. Došlo k drobným změnám 
ve složení a obsazení funkcí ve výboru sboru. Koncem měsíce 
února, byl v restauraci Za mostem uspořádán hasičský ples. 
Tento ples byl jediným v naší obci. Trošku nás mrzí, že zájem 
o tento ples rok od roku upadá. Což přikládáme různým mý-
tům o nedostatku míst k sezení. Na jaře bylo v plánu okrsko-
vé cvičení, kterého se naše výjezdová jednotka neúčastnila 
z důvodu nasazení svých sil a prostředků na zdolávání větrné 
smrště v okolí Mostku a převážně v okolí Bílé Třemešné. 
V letních měsících započala příprava na podzimní kolo celo-
státní soutěže hry Plamen pro náš okres. Tato soutěž se kona-
la dne 19. září na hájence na mosteckých Lázních. Do soutěže 
bylo přihlášeno 20 družstev mladších hasičů, 23 družstev star-
ších hasičů, 7 dorostenek, 7 dorostenců a jedno družstvo do-
rostenců. Tato soutěž se nám vydařila a byla značně podpoře-
na ze zdrojů obce, živnostníků, členů Českého červeného kří-
že, okresního sdružení hasičů Trutnov, okolních sborů a příz-
nivců. Těmto lidem patří velký dík a uznání. Bez jejich po-
moci by se tato soutěž patrně nekonala. Dovolte nám zde vy-
jmenovat některé z nich: Obecní úřad Mostek, Martin Marek 
– kovář, podkovář, Ladislav Rejmont – zemní a bourací prá-
ce, Radek Šramar – kominický mistr, Petr Frys – tiskárna, 
Klouček – Kloučková – pekařství, Albrecht s. r. o. – plynová 
zařízení, Iva Jirásková – Oriflame, Endrstovi – zahradnictví, 
manželé Havránkovi – náhradní díly pro zemní stroje, Jitka 
Janderová – Melisa – prodej cukrovinek, A & M Borovnička 
– bazény a příslušenství, Restaurace Za mostem Mostek, Ja-
roslav Bezouška – opravy historických fasád, Dagmar Bušá-
ková – floristické a zahradní služby, Elektro Vaverka – prodej 
a montáž elektro, Josef Bušák – výpočetní technika a pora-
denství, Eva Danielová – drogerie, Jiří Brádle, p. Křovák, 
obuv Lucka, Studio p. Durecové, p. Kněžourek, Ponsse - p. 
Křenek, aj. Před námi jsou další úkoly, které je třeba řešit, 
neboť nás čeká hned po Novém roce výroční valná hromada. 
V ní nové volby do výboru sboru, neboť 5-leté funkční obdo-
bí se již chýlí ke konci. Dále zabezpečení a konání hasičského 
plesu v měsíci únoru. Členové výboru sboru se schází 
v průměru pravidelně jednou za měsíc, tak jak jim to umožňu-
je jejich volný čas. 

Z činnosti výjezdové jednotky: Jednotka se od začátku roku 
až do 9.10.2009 podílela na řešení 36 mimořádných událostí 
z toho se jednalo: 2 x planý poplach, 19 x požár, 7 x technická 
pomoc, 2 x únik nebezpečné látky, 6 x živelná pohroma. Čle-
nové výjezdové jednotky na konec měsíce srpna připravili 
prověřovací cvičení pro jednotky JPO III (Mostek, Bílá Tře-
mešná) a JPO V (D. Brusnice, Borovnice, Třebihošť), kde by-
lo vyzkoušeno hašení lesa za pomocí dálkové dopravy vody 
z vodního zdroje - Borovnický potok. Prověřena akceschop-
nost jednotek, vybavení, technika a ústroj zasahujících hasičů. 
Členové jednotky se během roku účastní různých školení za-
měřených pro výkon jejich činnosti při zásazích a 
v podzimních měsících je prověřován jejich zdravotní stav.  
Z činnosti kolektivu mladých hasičů: Jako každým rokem se 
co nejpilněji snažíme doplňovat své znalosti. Zkoušíme znač-
ky, požární útok, teorii i praxi. Všichni máme velkou snahu i 
když se nám moc nedaří. Radim se nám velmi věnuje a snaží 
se nám dát co nejvíce volného času. Jelikož nemáme možnost 
postavit si novou klubovnu, chceme si vylepšit alespoň tu sta-
rou.Vylepili jsme ji plakáty a různými diplomy. Myslíme, že 
se to povedlo. Klubovna je najednou taková zajímavější a ve-
selejší. Filip nás velice pochválil. Spokojenost je u všech veli-
ká. Největším zážitkem tohoto roku byly závody v Mostku. 
Sice jsme nebyli nejlepší, ale ani nejhorší.Tyto závody jsem si 
moc užili, jelikož to bylo na našem území. Přišli nás podpořit 
nejen rodiče ale i kamarádi, tetičky, babičky atd. Další skvělý 
zážitek bylo týdenní soustředění na myslivecké chalupě 
Bradlo. Zkoušeli jsme požární útok a značky. Vše probíhalo 
formou hry, aby to pochopili i ti  nejmenší. Úkoly jako vaření 
a uklízení jsme si rozdělili po skupinách. Soustředění bylo 
plné různých zajímavých i těch horších událostí. I přesto se 
nám tam moc líbilo. 
 A na závěr : Kdo z Vás, před prvním zatopením vy-
metl a vybral saze z komína, řádně jej zkontroloval, na půdách 
odklidil nepořádek a to až do vzdálenosti 1 m (toto se týká i 
plynových kotlů a spotřebičů), přesvědčil se zda-li je z dosahu 
sálání odklizen hořlavý materiál na bezpečnou vzdálenost? 
Přesvědčil se, zda-li je kouřovod řádně utěsněn a je 
v bezvadném pořádku? Vyčistil, popřípadě opravil topidla, 
řádně zabezpečil uskladněné palivo? Nepalte plasty! Ničíte si 
tím vlastní majetek a zamořujete okolí karcinogenními látkami 
ohrožující i Vaše zdraví!                     SDH a kolektiv mladých hasičů  
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    Dne 5.10.2009 uplyne již 1 rok, 
co nás navždy opustil náš manžel, 
tatínek a dědeček, pan Adolf Sko-
par.  
   Stále vzpomínáme a nikdy neza-
pomeneme 

 manželka s rodinou 

Vzpomínka 

včetně skláren a Mumlavského vodopádu. 
     Potěšily nás výsledku krajského kola výtvarné soutěže 
„Požární ochrana očima dětí“. Odborná komise vybírala z ví-
ce než dvou tisíc prací a naši reprezentanti se umístili výbor-
ně: 2.místo pro Janu Duchkovou a Pavla Plecháče, 3. pro 
Markétu Špůrovou. Naprosto výjimečnou událostí pro dějiny 
naší školy byla velmi úspěšná účast našeho dramatického 
kroužku anglického jazyka vedeného p. Ing. Vladimírou Ka-
salovou na přehlídce cizojazyčných divadel v Praze! Repre-
zentovali nás :  
4.tř. David Kasal, Aneta Vašíčková, 
5.tř. Marek Čajka, David Svoboda, Nikol Pavlíčková, Domi-
nika Rachotová, 
6.tř. Vendula Čajková, Kateřina Bíbová. 
     V měsíci červnu byla naše obec po celý týden předmětem 
zájmu regionálního Krkonošského deníku a v tomto rámci 
dostala naše škola dvakrát svůj prostor. 
     Po letních prázdninách se v září dostavilo do základní ško-
ly celkem 134 žáků, což je dva žáky pod limitem daným záko-
ny tohoto státu. Tedy situace, kterou jsem zmiňoval v přede-
šlých letech. Bude na zastupitelích naší obce a vedení školy, 
aby ve spolupráci vyřešili, jak s mosteckou základní školou 
dál.       
Přehled stavu žactva ve školním roce 2009/2010 : 

 
 Několik dní po slavnostním zahájení nového školního 
roku jsme uspořádali pochodové cvičení zaměřené na vědo-
mosti a dovednosti z problematiky Ochrany člověka v mimo-

(Pokračování ze stránky 1) 

ročník cel-
kem 

chlapci dívky dojíždějící  

1. 18 14 4 8   

2. 17 8 9 4   

3. 10 7 3 4   

4. 17 10 7 3   

5. 14 8 6 4   

I. stupeň 76 47 29 23 30,26% 

6. 17 11 6 3   

7. 15 8 7 6   

8. 11 8 3 6   

9. 15 7 8 7   

II. stupeň 58 34 24 22 37,93% 

Celkem : 134 81 53 45 33,58% 

řádných situacích. Novinkou byla organizace „Běhu naděje“. 
Jedná se o symbolický sportovní akt, uběhnout nebo ujít urči-
tou vzdálenost a poté zakoupením upomínkového předmětu 
přispět na léčbu rakoviny v ČR. Naše škola odeslala přes 4 
tisíce Kč. 
     V měsíci září se opět rozběhl i prodej mléčných výrobků, 
které díky státní podpoře mají bezkonkurenční cenu: krabico-
vé ochucené mléko 4,- Kč, jogurt 3,- Kč a smetánek 3,50 Kč. 
Každý ze žáků základní školy má nárok na jeden libovolný 
mléčný výrobek denně, záleží jen na něm a na jeho rodičích, 
jestli tuto nabídku využijí. 
     Z dalších akcí proběhnuvších v září připomínám: 
a) testování 5. tř. a získání „Průkazu cyklisty“ (12 ze 14), 
b) exkurze 4. tř. do D. Králové - dopravní hřiště, bruslení, 
c) Divadélko pro školy z H. Králové vystoupilo se dvěma 
představeními: pro I. st. Pohádky z našeho statku, pro II. st. 
Divadelní učebnice aneb České divadlo 20.století. 
     Pokročili jsme i ve školní jídelně, kde se nám podařilo na-
bídnout strávníkům dvě hlavní jídla. Ty si mohou strávníci 
objednávat přes PC, zároveň mají možnost si tímto způsobem 
obědy odhlašovat nebo přihlašovat. Rozšiřuje se také počet 
rodičů, kteří platí obědy bezhotovostním způsobem přes účet.  
     Od října se naplno rozběhly i školní zájmové kroužky 
(např. výtvarný, turisticko-ekologický, rybářský, dramatický v 
Aj, hra na nástroj - flétna, piano, tělovýchovný, apod.). Stu-
denti se připravují na přijímací zkoušky z českého jazyka a 
matematiky, sedmáci vydávají školní časopis v angličtině, 15 
žáků s vývojovými poruchami učení se vzdělává podle Indivi-
duálního vzdělávacího plánu a zároveň dochází k našim dys-
lektickým asistentkám na nápravu své poruchy, v odpoledních 
hodinách se využívá naše učebna pohybové výchovy dospělý-
mi spoluobčany i předškolními spoluobčánky, pedagogové 
rozšiřují svoje poznání na školeních v rámci dalšího vzdělává-
ní pedagogických pracovníků. 
     Pěkného počasí z počátku měsíce využila 5. tř. ke svému 
cykloturistickému výletu z Mostku přes Borovnici do Pecky, 
odtud se přes Vidonice a poté se lesními cestami vrátila zpět. 
Žáci 7.-9.roč. se zúčastnili přednášky na téma kriminality 
mládeže a poté shlédli praktické ukázky sebeobrany. Žáci II. 
stupně zavítali do Dvora Králové na hudební pořad s prostě-
jovskou hudební skupinou Travellers.  Čtvrťáci aktivně prožili 
„Cesty lesní moudrosti“ v prostoru na dvorským nádražím 
ČD. Absolvovali jsme i jednu sportovní akci, kdy mladší žáci 
(Krkonoška T., Gábor, Paulů, Plecháč, Čajka, Čedík a Hampl) 
získali 4. místo na turnaji v halové kopané ve Dvoře. 
     Bohužel nutno konstatovat, že nás nezdobí jen úspěchy, ale 
v prvních dvou měsících nového školního roku jsme řešili již 
několik krádeží nebo projevy šikanování. 
                                                             Mgr. Miroslav Lebeda, ředitel 

Oči se slzami zarosily, 
zaplakaly bolem, 
když jsme Ti tatínku dá-
vali 
naposledy sbohem. 
Pro Tebe přestaly  
hvězdy svítit a slunce 
hřát, 
ten kdo Tě miloval,  
nepřestane vzpomínat… 

 
     Dne 22.11.2009 
vzpomeneme smutného 
již 4. výročí úmrtí naše-
ho drahého manžela, 
tatínka a dědečka Bohu-
mila Purtíka.  
     Stále vzpomínají a 
nikdy nezapomenou 

                                         manželka a děti 
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Sportovní zprávy  

Více o mosteckém fotbale 
se dozvíte na  
www. fk mo s tek .wz .cz , 
www.mostek.wz.cz  
nebo fotbal  
královéhradeckého kraje  
na www.khfotbal.cz 

  Muži v krizi, dorostenci na špici 
 „Tohle není Mostek!!!“, nechal se slyšet po posledním utkání 
áčka trenér Miroslav Lebeda starší. Bylo to v neděli 25. října v Jičíně a 
jeho mužstvo tam v souboji s místní rezervou prohrálo 1:4. Předtím neu-
spělo v Sobotce (1:4), ještě předtím doma s Libání (0:5) a bez bodového 
zisku skončilo pro Mostek i derby v Miletíně (0:1). Černá série čtyř porá-
žek v řadě odsunula tým v tabulce 1. B třídy až na 12. místo. Herní pro-
jev mužstva se ze hřiště úplně vytratil, zmizela bojovnost a nadšení. Pryč 
jsou střídavě také někteří hráči, což je jedna příčin podzimní mostecké 
mizérie. Devět bodů z jedenácti zápasů je opravdu málo. 
 Jak ven z krize? Těžko říct. Jedno je však jasné. Do konce pod-
zimní části zbývá Mostku odehrát tři zápasy a ve všech třech bude mít 
výhodu domácího prostředí. Postupně přivítá Hlušice (28.10.), Horní Sta-
ré Město (31.10.) a Úpici (7.11.). A aby vyhlídky na jaro byly alespoň 
trochu optimistické, musí se doma bezpodmínečně urvat nějaké body. 
 V opačné pozici než muži se nacházejí mostečtí dorostenci, kteří 
se s bilancí pěti výher a jedné porážky pohybují na špici okresního přeboru. Také je čekají už pouze zápasy na domácí půdě a 
to proti Kuksu a Chotěvicím. Žáci se po nelítostných nadílkách od soupeřů dočkali ve svém zatím posledním zápase premiéro-
vého vítězství v sezoně, když porazili Vítěznou 5:1. Svůj podzimní program utkání završí domácím duelem s Lánovem. První 
polovinu soutěže už zdárně absolovali nejmenší mostečtí fotbalisté. Mladší přípravka v deseti zápasech vyválčila čtyři body. 
Tímto by mostecký klub rád poděkoval firmě Melisa paní Jitky Janderové za sponzorský dar pro utkání mladší přípravky Mos-
tek-Úpice, která se hrála 19. září.                                                                                                                                 Michal Bogáň 

Sezóna 2009/2010  -  MUŽI 1.B třída sk. A 

Pořadí Tým Zápa-
sy V R P +/- 

Bo-
dy 

1   J. Lázně 12 11 0 1 36 : 7 29 33 

2   Sobotka 12 9 1 2 38 : 17 21 28 

3   Libáň 12 7 2 3 34 : 21 13 23 

4   Milíčeves 12 6 2 4 24 : 19 5 20 

5   Hlušice 11 6 1 4 20 : 14 6 19 

6   Rudník 11 5 1 5 21 : 18 3 16 

7   Úpice 11 4 2 5 22 : 26 -4 14 

8   H.St. Město 11 4 2 5 16 : 27 -11 14 

9   Stará Paka 11 3 4 4 20 : 26 -6 13 

10   Mladé Buky 11 3 4 4 13 : 20 -7 13 

11   Jičín B 11 3 2 6 18 : 23 -5 11 

12   Mostek 11 2 3 6 15 : 25 -10 9 
13   Železnice 12 2 1 9 18 : 36 -18 7 

14   Miletín 12 1 3 8 11 : 27 -16 6 

Skóre     

Oznámení OÚ Mostek 

Inzerce  

Autodílna Mostek - Petr a Martin Pavlíčkovi  
(u prodejny paliv na nádraží) 
⇒ opravy motorových vozidel, výměny náplní,…. 
⇒ příprava a zajištění STK 
Kontakt na tel. č.: 774 525 690, 728 630 300 

Poděkování  

 Základní kynologická organizace v Mostku 
tímto děkuje Obecnímu úřadu Mostek za poskytnutí pří-
spěvku na zakoupení střešní krytiny. Dále pak firmě Ol-
dřicha Víška ml. z Mostku, která provádí klempířské, po-

krývačské a tesařské práce, za zastřešení 
klubovny, kterou provedli ve svém vol-
ném čase zdarma. Jmenovitě pan Víšek, 
Albrecht, Holzknecht a Svoboda.        

Výbor ZKO č. 227 Mostek 

 

      Oznamujeme ob-
čanům, že v sobotu 
7.11.2009 se uskuteční 
svoz nebezpečného odpa-

du. Systém svozu zůstává zachován na 
dvě svozová místa - Debrné u mostu 
(10,00 - 10,15 hod.) a hala OÚ Mostek 
ČOV (10,25 - 11,30 hod.). V době svozu 
budou zpřístupněny i velkoobjemové kon-
tejnery pro uložení odpadu.           Milan Petr 

      Oznamujeme ob-
čanům, že ve dnech od 
18.11.2009 do 30.11.2009 
bude proveden odečet 
vodoměrů v Mostku, na 
Souvrati a v Debrném u 
trvale bydlících občanů.  

       Samotné vyúčtování proběhne v 
lednu 2009 a termín bude dán občanům 
včas na vědomí.               Lenka Poláková                                        

     Zveme tímto všechny ob-
čany na 2. slavnostní roz-
svěcení vánočního stromu v 
centru obce, které se usku-
teční na 1. adventní neděli 
dne 29.11.2009 od 16,00 
hod. Na programu je krátké 

vystoupení našich dětí ze ZŠ a MŠ Mos-
tek. Pro děti bude připraveno sladké pře-
kvapení. Občerstvení zajištěno.    

 Dagmar Včeláková 

 


